

## Corrigenda Portaria Nº 001/ 2024 - EEM JAIME LAURINDO DA SILVA

A Diretora Escolar da EEM JAIME LAURINDO DA SILVA, Aurilene de Carvalho Fontenele Ferreira, no uso de suas atribuições legais torna pública corrigenda ao Artigo 4º, referente às inscrições.

### Onde se lê:

Art. 4º As inscrições da Seleção em questão serão realizadas de forma **PRESENCIAL**, de 7:30 às 11h30min, 13h30min às 16h30min, na secretaria da EEM JAIME LAURINDO DA SILVA, localizada na Travessa do Campo, 101, Centro, Barroquinha-CE.

### Leia-se:

Art. 4º As inscrições da Seleção em questão serão realizadas de forma **PRESENCIAL**, de 7:30 às 11h30min, 13h30min às 16h30min, na secretaria da EEM JAIME LAURINDO DA SILVA, localizada na Travessa do Campo, 101, Centro, Barroquinha-CE, ou da forma **ONLINE** através do e-mail [jaimelaurindo@escola.ce.gov.br](mailto:jaimelaurindo@escola.ce.gov.br), até as 23h59min do dia 17/01/2024. No cabeçalho do e-mail, preferência Gmail, colocar nome completo e disciplina para qual irá se candidatar. Todos os arquivos deverão ser enviados em PDF.

Barroquinha, 17 de Janeiro de 2024



Assinatura da Diretora Escolar